

RADIONICA 1

KATEHETSKI RAD S RODITELJIMA KAO PODLOGA OBITELJSKOJ KATEHEZI

Radionicom se želi posvijestiti važnost katehetskog rada s roditeljima te pomoći i osnažiti pastoralne djelatnike za taj rad kako bi roditelji sve kompetentnije preuzimali svoju katehetsko-odgojnu ulogu prvih navjestitelja vjere unutar obitelji kao »kućne Crkve«.

Radionica svoje uporište ima u činjenici da su roditelji prvi i povlašteni odgojitelji svoje djece (usp. *Gravissimun educationis* 3). Budući da je odgojno poslanje roditelja ukorijenjeno u njihovom udioništvu na stvaralačkom Božjem djelu imajući svoj izvor u sakramentu ženidbe, snagom toga poslanja oni su, svjedočanstvom svoga života, prvi vjesnici Evanđelja svojoj djeci. Štoviše, moleći i čitajući Sveto pismo s djecom i ucjepljujući ih kršćanskom inicijacijom u samo Kristovo Tijelo u punini postaju roditelji, jer ih tako rađaju i za vječni život. (usp. *Familiaris consortio* 39).

U radionici se ukazuje na obvezu Crkve da roditeljima odnosno obiteljima pruži svu potrebnu pomoć kako bi mogli prikladno ispuniti svoje odgojno poslanje, a da bi pružanje pomoći trebalo predvidjeti kako u razdoblju prije sklapanja ženidbe u sklopu pripreve za brak tako i nakon sklapanja ženidbe ponajprije vezano uz sakramente kršćanske inicijacije kada bi susrete s roditeljima treba-



lo oplemeniti katehezama polazeći od Katekizma Katoličke Crkve. Roditeljima, pritom, valja opetovano skretati pozornost kako je slavljenje euharistije središte života kršćanske obitelji i izvor snage za ispunjavanje odgojnog poslanja, a istodobno predstavlja i polazište svakog katehetskog nastojanja. Prepoznaje se problem da praksa provođenja kateheza poslije krštenja gotovo da i ne postoji sve do pripreme za prvu pričest odnosno da se obiteljska sredina u konkretnom životu ne prepoznaje prvim područjem evangelizacije, prema kojem bi i roditelji i djeca bili nositelji naviještanja i svjedoci života u vjeri (usp. *Direktorij za pastoral sakramenata u župnoj zajednici* 54).

Spomenuti Direktorij u broju 67. također donosi kako valja »roditelje odgajati da se smatraju pravim katehetama - odgojiteljima svoje djece«. Polazeći od te tvrdnje radionicom se želi istaknuti važnost poznavanja stavova mladih roditelja o Bogu, Crkvi i odgoju (Aračić i Džinić, 2011.) kako bi se kateheza i rast u vjeri mogli staviti u kontekst današnjih okolnosti. Na tomu tragu iznose se primjeri iz pastoralne prakse poput uvođenja pretkrasnih kateheza za roditelje te katehetskog rada s roditeljima prvopričesnika i krizmanika u župi. Razmatra se uloga župnika u kontekstu osmišljavanja, planiranja i provođenja pastoralno-katehetskih aktivnosti te važnost angažiranja suradnika (kateheta i autentičnih bračnih parova).

U kontekstu osnaživanja očeva i majki u odgovornom ispunjavanju svoga poslanja u obitelji, Crkvi i društvu središnji dio radionice sadrži obrazloženje teme drugog ciklusa obiteljskog pastorala »Očinstvo i majčinstvo – dva lica roditeljskog poslanja« te predstavljanje priređenih katehetskih materijala koji se predviđeni kao priprema za Treći nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji 2018. godine u Solinu.

— VODITELJI —

- don Tomislav ĆUBELIĆ, voditelj Ureda za obitelj Splitsko makarske nadbiskupije (tel.: 021/345-602, e-pošta: tomlav.cubelic@st.t-com.hr)
- Petar-Krešimir HODŽIĆ, voditelj Ureda HBK za život i obitelj (mob.: 091/2635 009, e-pošta: obitelj@hbk.hr)
- Zorica JANKOVIĆ, suradnica Ureda za obitelj Riječke nadbiskupije i župni kateheta u župi sv. Mateja, Viškovo (mob.: 091/583 2807, e-pošta: jankoviczorica6@gmail.com)